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Congrès de WAAf 2024 
Procès-verbal de la réunion du Congrès de World Archery Africa 

Tenu le lundi 16 décembre 2024 – Le Caire (EGY) 

Heure de début : 10h00 (CET) 

Ordre du jour 

1. Ouverture du Congrès. 

2. Rapport d'inscription et de présence. 

3. Liste des procurations. 

4. Mot de bienvenue et d'ouverture – Président de WAAf / Secrétaire Général de WA. 

5. Nomination des scrutateurs – Procédure de vote. 

6. Confirmation du procès-verbal du dernier Congrès de la WAAf tenu le 04 novembre 2022. 

7. Rapport du Président / Secrétaire Général de la WAAf. 

8. Rapport financier. 

9. Propositions de modification de la Constitution de la WAAf. 

10. Rapport sur les activités des associations membres de la WAAf 2023-2024. 

11. Présentation du Secrétaire Général de WA. 

12. Toute autre activité autorisée. 

13. Pause-café / Photo de groupe. 

14. Élections (5 postes) : 

14.1. Élection du Président (1 poste) 

14.2. Élection du Vice-Président Est (1 poste). 

14.3. Élection du Vice-Président Nord (1 poste). 

14.4. Élection des membres du conseil d'administration (2 postes). 

14.5. Élection du premier vice-président (parmi les 4 vice-présidents élus) -(1 poste) 

15. Annonce de la nouvelle composition du Conseil d'administration de la WAAf. 

16. Clôture du Congrès. 
 

1. Ouverture du Congrès. 

Le Secrétaire Général de WAAf - Dr Ahmed KOURA (EGY) a souhaité la bienvenue à tous les 

participants puis a ouvert la réunion du Congrès. 
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2. Rapport d'inscription et de présence. 

Associations membres présentes : 

• Appel nominal par le Secrétaire Général de la WAAf Dr. Ahmed KOURA : 

1) CIV (3 voix) 

2) EGY (4 voix) 

3) GUI (3 voix) 

4) KEN (3 voix) 

5) LBA (3 voix) 

6) MAR (3 voix) 

7) MRI (4 voix) 

8) NAM (3 voix) 

9) RSA (4 voix) 

10) SOM (1 voix)  

11) SUD (3 voix) 

12) TOG (1 voix) 

13) TUN (4 voix) 

14) ZIM (4 voix) 

• Il y avait (3) associations membres enregistrées : COM et SLE ne se sont pas présentées. 

ALG s'est excusé pour une urgence personnelle. 

• SOM n'a pas séjourné à l'hôtel officiel du congrès et n'a pas payé les frais d'entrée au 

congrès. 

3. Liste des procurations. 

1) LES à SUD (1 voix) 

2) CMR à EGY (1 voix) 

3) UGA à CIV (1 voix) 

 

• Le quorum était de (24) voix, le nombre total de voix étant de (46) voix (y compris les 

procurations) représentées par (17) associations membres africaines.  

4. Mot de bienvenue et d’ouverture – Président de la WAAf. 

M. Ahmed Tarik AMIRY (SUD) - Le président de la WAAf a remercié M. Tom DIELEN – Secrétaire 

Général de World Archery pour sa présence et a également remercié le Dr Alaa GABR – Président 

honoraire de la WAAf pour son soutien. 
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5. Nomination des scrutateurs – Procédure de vote. 

Le Secrétaire Général de la WAAf - Dr. Ahmed KOURA a annoncé les scrutateurs externes 

suivants : 

1. Constance Terrier – FRA 

2. Abdulhakim Sharif Ibrahim – SOM 

3. Amal SAAD – EGY 

 

6. Confirmation du procès-verbal du dernier Congrès de la WAAf 
tenu le 04 novembre 2022 – Pretoria (RSA). 

Le procès-verbal du dernier Congrès de la WAAf tenu le 4 novembre 2022 – Pretoria (RSA) a été 
confirmé et approuvé à l'unanimité (46/46 voix). 

 

7. Rapport du Président / Secrétaire Général de la WAAf. 

Le Secrétaire Général de la WAAf, Dr Ahmed KOURA a présenté le rapport combiné sur les 

réalisations de la WAAf au cours du dernier mandat de 3 ans (2021-2024) et a abordé les points 

suivants : 

- Création d'un nouveau siège social au Caire, Égypte. 

- Ouverture d'un nouveau compte bancaire propre à la WAAf. 

- Achat d'un nouveau nom de domaine (waafrica.org) ainsi que d'un nouvel hébergement 

incluant les comptes email et leur renouvellement chaque année. 

- WAAf a organisé (13) réunions du bureau exécutif en ligne en utilisant l'abonnement ZOOM 

pour les réunions en ligne. 

- Création du site Internet de la WAAf dans les deux langues (Anglais/Français) avec 

maintenance et mises à jour régulières. 

- Activités de la page Facebook WAAf et groupe WhatsApp, Iona PARTOTSZ – WAAf Media 

Manager. 

- Infolettre de la WAAf – Le premier numéro a été publié en mai 2022 et le 8ème numéro 

sera publié immédiatement après cette réunion du Congrès.  

- Coopération entre la WAAf, WA, le CIO et l'ACNOA pour inclure l'épreuve des équipes 

mixtes aux Championnats d'Afrique à Nabeul afin de conserver le quota africain après 
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l'exclusion du tir à l'arc des Jeux Africains au Ghana. Le tir à l’arc sera inclus aux Jeux 

africains de 2027 au Caire, en Égypte. 

- Soutien du comité local d'organisation des Championnats d'Afrique, comme les 12èmes 

Championnats d'Afrique de tir à l'arc à Pretoria, Afrique du Sud en 2022 (la WAAf a soutenu 

financièrement le COL avec 10 000 USD en parrainage + 5 000 USD en don personnel du 

président de la WAAf - M. Tarik AMIRY), et les 13èmes Championnats d'Afrique de tir à l'arc 

à Nabeul, Tunisie en 2023 (la WAAf a soutenu le COL en fournissant 24 cibles en mousse 

grâce au parrainage de la NFAA et de Easton Foundations). 

- Soutien des tournois régionaux avec des médailles au RSA (2022 & 2024), au MRI (2023) et 

au CIV (2024). 

- WAAf a organisé un séminaire des juges continentaux sous la supervision du comité des 

juges de WA en 2022, tous les (8) participants ont réussi l'examen et sont devenus juges 

continentaux africains. Trois (3) d'entre eux ont été approuvés par la WAAf et WA pour 

participer au séminaire des juges WA afin de se qualifier pour les candidats juges 

internationaux WA, qui se tiendra à Sallanches, FRA, du 28 au 31 mars 2025. Nous leur 

souhaitons bonne chance. 

- Camp d'entraînement de tir à l'arc pour les jeunes de la Solidarité Olympique qui s'est tenu 

avant les 13èmes Championnats d'Afrique de tir à l'arc à TUN du 4 au 8 novembre 2023. 

- Bonne représentation du tir à l'arc africain aux Jeux olympiques de Paris 2024 avec la 

participation de (6) athlètes représentant (5) AM africaines (CHA, EGY, GUI, RSA & TUN).  

- Bonne représentation du tir à l'arc africain aux Jeux Paralympiques de Paris 2024 avec la 

participation de (2) athlètes de RSA et SEN plus un juge international d'EGY. 

- Organisation des stages pour coachs débutants en SOM, SLE et CMR en 2024. 

- Organisation d’un cours de coachs WA de niveau 1 en ALG in 2024. 

- Fabrication de (40) cibles en mousse en Égypte et don de (10) cibles à chacune des AM 

suivantes : SOM, SLE et CMR en 2024. 

- Bon soutien de World Archery à la WAAf et aux associations membres africaines à travers 

les programmes d'assistance en équipement et de partage de connaissances (Knowledge 

Sharing Program). 

- Collecte des cotisations annuelles de la WAAf qui sont très importantes pour développer le 

tir à l'arc en Afrique et soutenir les associations membres africaines. En 2024, seules 18 MA 

sur 31 payaient ces frais. 

- Développement du para-tir à l'arc en Afrique, car les athlètes classés et les athlètes arc nu 

sont inclus dans tous les Championnats d'Afrique de tir à l'arc, en plus du projet de 
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formation des entraîneurs de para-tir à l'arc (KEN), financé par l'UE, Archery GB et World 

Archery. 

Ensuite, Mme Barbara MANNING (RSA) – La présidente de la commission de développement a 

pris la parole et a confirmé les énormes activités de croissance et de développement dans les pays 

africains grâce à la bonne constitution, la bonne gouvernance et les élections démocratiques qui 

devraient fonctionner ensemble pour l’intérêt des athlètes. Il est important d’obtenir le soutien des 

comités nationaux olympiques et des organisations locales. Elle a demandé à tout le monde de 

travailler ensemble pour le développement du tir à l'arc en Afrique.  

Ensuite M. Tarik AMIRY (SUD) – Président de la WAAf a commenté l’organisation de TIZOCATA 

2024 au CIV, et a reproché à M. Essis les actions suivantes : 

1. Ne pas respecter la Constitution de la WAAf et insister sur l’utilisation du terme « zone 

centrale » qui ne fait pas partie des zones officiellement reconnues de la WAAf, et n’a pas tenu sa 

parole de la modifier sur la base de sa communication avec le vice-président de la WAAf pour la 

zone ouest. 

2. Traiter avec une personne (Khaled LAMANDE de l'ALG) dans un cours pour les AM africaines 

avant TIZOCATA qui n'est pas en règle avec son association membre (ALG) et la WAAf, en violation 

flagrante et sans respect des décisions de la WAAf. 

3. Ne pas inviter aucun des juges continentaux de la WAAf à son tournoi régional Tizocata bien 

que la WAAf ait qualifié (8) juges continentaux en 2022, et un tel tournoi est une bonne occasion 

d'augmenter leur expérience. 

4. Ignorer le logo de la WAAf sur le package d'invitation au Tizocata, bien que la WAAf ait déjà 

soutenu le COL avec le coût des médailles. Le logo WAAf n'a été ajouté que plus tard.  

A la fin de ses commentaires sur TIZOCATA, M. Amiry a demandé à M. Essis de travailler avec 

l’équipe de WAAf et de respecter les statuts du WAAf à l’avenir. 

Il a ajouté également que WAAf a contacté (3) AM africaines (DJI, SEN et TOG) pour leur 

proposer des projets de développement, mais malheureusement la réponse a été vraiment faible. 

Après avoir perdu un temps précieux à attendre leur coopération, WAAf a dû organiser ces projets 

dans d’autres AM avec des réponses rapides et positives (SOM, SLE et CMR). 

Mme Alassi Possobindo (TOG) a expliqué qu'elle a été contactée par WAAf et qu'elle a répondu 

positivement, mais qu'elle a simplement demandé de reporter ce projet d'un mois et qu'elle est 

prête à coopérer à l'avenir. 

M. Essis Mi-Carême Moïse (CIV) a tenté d'expliquer ce qui suit au Président de la WAAf : 

1. Concernant la formulation de la zone Afrique de l'Ouest et Centrale, ce n'est pas notre 

décision, mais les pays d'Afrique centrale ont tenu à mentionner leur zone géographique 
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dans le nom du tournoi. Nous tenons toutefois à préciser que nous ne créons pas une 

nouvelle zone centrale. 

2. Concernant le logo manquant de la WAAf sur notre invitation, nous ne l'avions pas remarqué 

au début, et ce n'était pas intentionnel. Nous nous excusons de ne pas l'avoir inclus et nous y 

prêterons attention à l'avenir. 

3. Concernant M. Khaled LAMANDE d'ALG, nous avons pensé que son expérience répondrait 

mieux aux besoins des coachs CIV, mais à l'avenir, nous contacterons WAAf pour proposer 

les experts qui, selon eux, nous conviennent le mieux. 

 

8. Rapport financier. 
M. Ahmed FATHALLA – Trésorier de la WAAf a présenté un bref exposé sur le rapport financier 

et a confirmé que le rapport financier audité sera envoyé à toutes les associations membres africaines 

après la fin de l'année 2024 et avant la fin janvier 2025. 

WA a transféré à WAAf un total de (23 350 CHF) plus (7 000 USD), tandis que notre deuxième 

ressource principale comprenait les cotisations des associations membres africaines, soit (7 200 USD) 

provenant de (18) MA. Le solde du compte bancaire WAAf est actuellement de (2 100 USD). 

Jusqu'à la fin de l'année, nous avons encore d'autres dépenses telles que les dépenses du 

Congrès et l'expédition des cibles en mousse. 

9. Propositions pour modifier la Constitution de la WAAf. 

La WAAf a envoyé un formulaire de proposition de loi à toutes les associations membres, mais 

aucune AM n'a répondu. 

Le Conseil d'administration de la WAAf a proposé certains changements à la Constitution de la 

WAAf et en a discuté avec tous les participants. La proposition de changement concernait les points 

suivants : 

• Modification de libellé 

• Suppression d'un texte répété et mise à jour de la numérotation des articles. 

• Réduire le temps de réponse à un scrutin. 

• Être en règle avec WAAf. 

• Ajout du parrainage (sponsoring) comme source de revenus pour la WAAf. 

• Ajout d'un nouvel article sur les sanctions, la résiliation de l'adhésion et l'appel. 

• Organisation d'événements régionaux et internationaux. 
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• Période d'organisation du congrès. 

Il a été convenu avec tous les participants de soumettre ces changements à une discussion plus 

approfondie et éventuellement de consulter WA afin de proposer des propositions de loi acceptables 

(tant en termes de forme que de contenu). Ces motions seront soumises au vote lors du prochain 

Congrès. Mme Barbara a proposé d'organiser un vote par correspondance pour valider les motions 

proposées après examen du libellé par World Archery. 

10. Rapport sur les activités des associations membres de la WAAf 

2023-2024. 

M. Saber BEN BRAHIM (TUN), Secrétaire Général Adjoint de la WAAf, a fait une présentation 

des associations membres de la WAAf dans laquelle il a souligné les principales activités qu'elles ont 

entreprises au cours des deux dernières années (2023 et 2024). La présentation a été préparée sur 

la base des rapports d’activités envoyés par les différentes AM. Il a fortement recommandé et 

exhorté toutes les associations membres à partager leurs rapports d'activités avec la WAAf, car ils 

fournissent des preuves tangibles de ce qui se passe dans ces pays en ce qui concerne le tir à l'arc. 

La présentation comprenait un résumé des activités des (16) associations membres suivantes : 

ALG, CMR, CIV, EGY, GUI, KEN, LES, LBA, MRI, NAM, SLE, SOM, RSA, TOG, TUN, ZIM. 

11. Présentation du Secrétaire Général de WA. 

M. Tom DIELEN – Secrétaire Général de WA a fait une présentation et a inclus les points 

suivants : 

• Nombre total d'archers en Afrique. 

• COUVERTURE MONDIALE TV ET OTT pour le tir à l'arc lors des Jeux Olympiques et 

Paralympiques de Paris. 

• Mise à jour sur les associations membres africaines : Nigeria et Djibouti. 

• Mise à jour de la stratégie WA – objectif, vision et mission. 

• Système de qualification et mise à jour pour les JOJ de Dakar 2026. 

• Format suggéré pour les Jeux Paralympiques : Réduire le programme. 

• Questionnaire WA : Statistiques. 

• Qualifications pour les Jeux Mondiaux. 
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12. Toute autre activité autorisée. 

M. Ridha MANAI (TUN) s'est dit surpris du faible nombre de participants au Congrès (14 sur 31), 

qu'il juge inhabituel. Il a demandé de trouver un moyen de maintenir la participation et l'assiduité 

de la plupart des associations membres africaines à l'avenir. 

En réponse à cette remarque, Dr Ahmed KOURA a expliqué que toutes les Associations 

membres de la WAAf ne sont pas actives, ce qui signifie que la participation au Congrès reste 

raisonnable par rapport au nombre total des Associations membres ACTIFS. Il a également noté que 

la WAAf pousse les associations membres africaines à payer leurs cotisations, à présenter une 

preuve d'activité et à assister à des événements, notamment au Congrès, ce qui se reflètera sur le 

développement du tir à l'arc en Afrique. Il a ajouté que la WAAf a clairement fait savoir à toutes les 

associations membres : seules les associations membres ACTIVES bénéficieront de projets de 

développement et d'assistance. 

M. Tom DIELEN a confirmé qu'être actif est indispensable pour être membre de WA ; il a averti 

que d'ici le Congrès de WA 2025, WA exclura toute association membre qui ne fournirait pas de 

preuve d'activité. 

Mme Aissatou Thiam SYLLA (GUI) s'est étonnée de ne pas mentionner la « Force Majeure » 

dans la Constitution de la WAAf, faisant référence à ce qui s'est passé avec son équipe nationale qui 

n'a pas pu assister aux Championnats d'Afrique de Nabeul (TUN) alors que le COL insistait pour 

percevoir toutes les sommes dues à la suite de leur inscription. 

Elle a demandé à la WAAf de prendre en considération les associations membres actives et de 

s'assurer qu'elles bénéficient du même soutien financier et du même parrainage que les autres 

associations membres actives. 

Elle s'est également plainte de l'absence du Vice-président Ouest qui n'a pas assisté au 

TIZOCATA 2024, soulignant le fait qu'il doit assumer ses responsabilités et effectuer son travail comme 

prévu puisqu'il est censé parler au nom de la Zone Ouest et de ses membres.  

SOM a remercié WAAf et WA pour leur soutien après avoir bénéficié d’un cours pour 

entraîneurs, de cibles en mousse (de WAAf) et d’un kit d’équipement pour archers débutants (de WA). 

Ils ont demandé à la WAAf de continuer à soutenir les associations membres, en particulier celles 

disposant de ressources limitées pour développer le tir à l'arc dans leurs pays respectifs. 

M. Tom DIELEN a confirmé que WA soutiendra uniquement les associations membres actives. Il 

a également ajouté que l'annulation de la participation à un événement après l'inscription est très 

préjudiciable à tout COL, WA peut utiliser une assurance (licence) pour couvrir l'annulation pour des 

raisons médicales, mais nous devons en même temps protéger les droits des comités d'organisation. 

Sinon, nous n'aurons pas d'événements. 
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13. Pause-Café / Photo de Groupe. 

Une pause-café d'environ 1 heure et une photo de groupe a été prise. 

14. Élections : 

Le processus et les procédures d'élection ont été expliqués à tous les délégués votants par le Dr 

Ahmed KOURA et Mme Constance TERRIER – FRA. 

14.1. Élection du Président (1 poste). 
46 voix exprimées   

Mr. Ahmed Tarik AMIRY (SUD) 32 voix Élu pour un mandat de 4 ans (2024 – 

2028) 

Mr. Mi-Carême Moïse ESSIS (CIV) 14 voix  

14.2. Élection du Vice-Président Est (1 poste). 

46 voix exprimées   

Mr. Al-Youssouf BAYJOU (MRI) 41 voix 

5 Abstentions 

Élu pour un mandat de 4 ans (2024 – 

2028) 

14.3. Élection du Vice-Président Nord (2 postes) après le retrait de Mr. Ridha 

MANAI (TUN). 

46 voix exprimées   

Mr. Abderrezak LAZREG (ALG) 

Mr. Mohammed CHARIF (MAR) 

5 voix 

33 voix 

7 Abstentions 

1 voix invalide 

 

Élu pour un mandat de 4 ans (2024 – 

2028) 

14.4. Élection des Membres du Bureau Exécutif (2 postes). 

46 voix exprimées   

Mrs. Tabbasum ANWAR (KEN) 41 voix Élue pour un mandat de 4 ans (2024 – 

2028) 

Mrs. Iona BARTOSZ (ZIM) 28 voix Élue pour un mandat de 4 ans (2024 – 

2028) 

Mrs. Aissatou Thiam SYLLA (GUI) 18 voix  

 

14.5. Élection du Premier Vice-Président (1 poste). 

1er tour 

46 voix exprimées   

Mr. Al-Yousouf BAYJOO (MRI) 11 voix  

Mr. ABDULLAHI Mohammed Baba (NGR) 3 voix  
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Mr. Mohammed CHARIF (MAR) 5 voix  

Mrs. Barbara MANNING (RSA) 17 voix  

 10 Abstentions  

2ème tour – après le retrait de Mr. Mohammed CHARIF (MAR) 

46 voix exprimées   

Mr. Al-Yousouf BAYJOO (MRI) 18 voix  

Mrs. Barbara MANNING (RSA) 25 voix Élue pour un mandat de 2 ans (2024 – 

2026) 

 3 Abstentions  

15. Annonce de la nouvelle composition du Bureau Exécutif de la 

WAAf. 

Après les élections, le président élu de la WAAf, M. Ahmed Tarik AMIRY (SUD), a remercié 

toutes les associations membres africaines de lui avoir confié un nouveau mandat de quatre ans et a 

promis de poursuivre le travail acharné pour le développement du tir à l'arc dans tous les pays 

africains, comme une seule famille. 

Il a nommé Dr. Alaaeldin GABR (EGY) comme Président d'Honneur de la WAAf, Dr Ahmed 

KOURA (EGY) comme Secrétaire Général, Monsieur Saber BEN BRAHIM (TUN) comme Secrétaire 

Général Adjoint et Monsieur Ahmed Fathallah HASSAN (SUD) comme Trésorier du WAAf. 

Le Président de la WAAf, M. Ahmed Tarik AMIRY a proposé de maintenir le siège de la WAAf / 

World Archery Africa en Égypte à l'adresse suivante : 2 Mohamed Aly Rabei St. Faisal, Gizeh, Égypte 

pour le prochain mandat (4 ans), car c'est le pays du Secrétaire Général, Dr Ahmed KOURA et pour 

faciliter les opérations de la fédération et ses tâches administratives quotidiennes. Les membres ont 

voté à l'unanimité en faveur du maintien du siège de la WAAf en Égypte.  

Pour le compte bancaire de la WAAf, le Président (M. Ahmed Tarik AMIRY) et le Trésorier (M. 

Ahmed Fathallah Mohamed HASSAN) ont le droit de signer et de traiter séparément avec la banque 

pour toutes les procédures financières, transactions et opérations liées à la WAAf. 

Composition du bureau Exécutif de la WAAf  

# Nom & AM Poste Mandat 

1 Mr. Ahmed Tarik AMIRY (SUD) Président de WAAf 2024 – 2028 

2 Mr. Al-Yousouf BAYJOO (MRI) Vice-Président Est 2024 – 2028 

3 Dr. Mohamed CHARIF (MAR) Vice-Président Nord 2024 – 2028 

4 Mr. ABDULLAHI Mohammed Baba (NGR) Vice-Président Ouest 2022 – 2026 

5 Mrs. Barbara MANNING (RSA) 
Premier Vice-Président 

Vice-Président Sud 

2024 – 2026 

2022 – 2026 

6 Dr. Alaaeldin GABR (EGY) Président Honoraire de WAAf 2022 – 2023 
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7 Mrs. Tabassum ANWAR (KEN) Membre du Bureau Exécutif 2024 – 2028 

8 Mrs. Iona BARTOSZ (ZIM) Membre du Bureau Exécutif 2024 – 2028 

9 Mr. Abderrezak LAZREG (ALG) Membre du Bureau Exécutif 2022 – 2026 

10 Mr. Ahmed SAMEH (EGY) Membre du Bureau Exécutif 2022 – 2026 

11 Mr. Karim FARAHAT (LBA) Membre du Bureau Exécutif 2022 – 2026 

12 Mr. Ahmed Fathallah HASSAN (SUD)  Trésorier de WAAf 2024 – 2028 

13 Dr. Ahmed KOURA (EGY) Secrétaire Général 2024 – 2028 

14 Mr. Saber BEN BRAHIM (TUN) Secrétaire Général Adjoint 2024 – 2028 

 

16. Clôture du Congrès. 

Le Secrétaire Général de WAAf - Dr Ahmed KOURA (EGY) a remercié tous les participants et a 

clôturé le Congrès du WAAf à 16h00 (CET) le lundi 16 décembre 2024. 

 

NB : La langue de travail du Congrès était l'anglais, mais la traduction en français a été assurée 

pour tous les participants francophones. 

• Ci-jointe la feuille de présence 

 

 

 

 

 

 

___________________       _________________ 

          PRESIDENT         SECRETAIRE GENERAL 
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